
ASSOCIAZIONI ED ENTI NON COMMERCIALI 

(COMPRESE ASSOCIAZIONI CHE SVOLGONO ATTIVITÀ COMMERCIALE) 

LO SCADENZARIO DALL’ 08.02.2013 AL 25.02.2013  

  

 
Venerdì 15 Febbraio  2013 Emissione e registrazione delle fatture differite relative a 

beni consegnati o spediti nel mese solare precedente e 

risultanti da documento di trasporto o da altro 

documento idoneo a identificare i soggetti contraenti 

 

Venerdì 15 Febbraio  2013 Registrazione delle operazioni effettuate nel mese 

solare precedente dai soggetti esercenti il commercio 

al minuto e assimilati  

 

Venerdì 15 Febbraio  2013 Annotazione dell’ammontare dei corrispettivi percepiti 

da parte delle associazioni sportive dilettantistiche 

nell’esercizio di attività commerciali con riferimento al 

mese precedente  

 

Venerdì 15 Febbraio  2013 Ultimo giorno utile per la regolarizzazione dei 

versamenti non effettuati (o effettuati in misura 

insufficiente) entro il 16.01.2013 (ravvedimento operoso 

breve) 

 
Lunedì 18 Febbraio 2013 Versamento ritenute alla fonte sui redditi di lavoro 

dipendente e autonomo corrisposti nel mese 

precedente   

 

Lunedì 18 Febbraio 2013 Versamento della rata dell’addizionale regionale e 

comunale all’IRPEF trattenuta ai lavoratori dipendenti e 

pensionati sulle competenze del mese precedente a 

seguito delle operazioni  di conguaglio di fine anno  

 

Lunedì 18 Febbraio 2013 Versamento in unica soluzione dell’addizionale 

regionale e comunale all’IRPEF trattenuta ai lavoratori 

dipendenti e pensionati sulle competenze del mese 

precedente a seguito delle operazioni di cessazione 

del rapporto di lavoro 

 

Lunedì 18 Febbraio 2013 Versamento ritenute alla fonte su indennità di 

cessazione del rapporto di collaborazione a progetto 

corrisposte nel mese precedente 

 



Lunedì 18 Febbraio 2013 Versamento dell'IVA dovuta per il mese precedente per 

i contribuenti IVA mensili 

 

Lunedì 18 Febbraio 2013 Versamento dell’imposta sugli intrattenimenti relativi alle 

attività svolte con carattere di continuità nel mese 

precedente 

Lunedì 18 Febbraio 2013 Termine per il versamento dell’IVA dovuta per il 4° 

trimestre dell’anno precedente al netto dell’acconto 

versato, da parte dei contribuenti Iva trimestrali  

 

Lunedì 18 Febbraio 2013 Versamento ritenute previdenziali INPS operate dai 

datori di lavoro o committenti dei rapporti di 

collaborazione sulle retribuzioni/compensi corrisposti nel 

mese precedente. 

 

Lunedì 25 Febbraio 2013 Presentazione elenchi INTRASTAT delle cessioni e/o 

acquisti e prestazioni di servizi intracomunitari effettuati 

nel mese precedente. 

 

 

 
 
 
 

 


